

Шагай за знаниями с весной Прямо!



Весна.

Март.

Любовь.

Человеку нужен человек.

Вы никогда не задумывались, что кроется в числах 14 - 23 - 8? Слова, представленные в эпиграфе, уж очень часто мелькают в социальных сетях, провозглашая, что каждому из нас нужна пара.

Сколько бы мы не кричали «foreveralone», рано или поздно, все же мы приходим к истине. Сказал бы мне кто-нибудь год назад, что я влюблюсь и, что это будет взаимно, я бы рассмеялась. Теперь же многое изменилось. Именно эти изменения привели меня к длинным километрам размышлений.

14 февраля мы дарим друг другу «валентинки». В большинстве своем эти открытки оформлены в виде красных сердец. Именно в этот день мы празднуем день влюбленных. День тех, кто навеки вручает свои сердца друг другу в руки и всецело доверяет, и клянется в том, что никогда и ни за что его не сломает и не выбросит, пронесет до самого конца, не потушив в нем прежний трепет и нежность.

23 февраля. День защитника Отечества. На белорусском языке февраль звучит как «люты». Уверена, что это не с проста. Ведь именно в этот лютый месяц мы празднуем день «лютых», храбрых, настоящих



мужчин, которые проливали свою кровь за Родину, за свои семьи в далекие годы войны, стоят на страже защиты за милых и верных девушек, любимых матерей. А женщины ждали их, вглядываясь в просторную даль, отправляя очередное письмо, не зная, дойдет ли оно вовсе.

И, наконец, 8-е Марта. День, в который мужчины поздравляют матерей, жен и дочерей. Этот праздник у меня ассоциируется с красными тюльпанами. Начало весны, женское начало. В опере Римского-Корсакого мама Снегурочки, заметьте, не осень, а именно весна.

У трех этих праздников даже цвет общий — красный — яркий, дерзкий, глубокий, нежный, умопомрачительный, искренний, напоминающий нам о том, что все это важно для человека: истинная любовь, воссоединяющая в себе мужское и женское начала.

Я надеюсь, что любовь в нашем поколении ещё не до конца утратила свой глагол, своё значение. Ведь, если будет важно это, то и останется важным мужество, проявляющееся не только в словах, но и поступках; истинная женственность, которая заключена не только в покатых плечах, скулах, ключицах, но и в материнстве, верности и честности.

Со своими размышлениями делилась Котович Ольга 2 НХ

Самые яркие личности нашего қолледжа

продолжаем нашу рубрику о талантливых, выдающихся личностях нашего колледжа. На этот раз в неё попали: Ярослав Макарич, Ирина Ковальчук, Анна Малаш и Мулярчик. Без этих людей не обходится ни одно мероприятие, ни один Они всегда ОХОТНО соглашаются поучаствовать мероприятиях и концертах, помочь. Они заслуживают уважения и восхищения, ведь не смотря на свои личные дела и сильную занятость, они никогда не остаются равнодушными к общественной жизни узнаем секрет колледжа. Давайте же ИХ успеха И некоторые подробности из их творческой жизни.



Ребятам были заданы четыре вопроса:

- 1. Ваше жизненное кредо?
- 2. Самые важные достижения и награды в вашей жизни?
- 3. Ваши планы на будущее?
- 4. Что на ваш взгляд, самое главное в жизни?



Ярослав Мақарич 3 ИНО - «Сложно выразить свое жизненное кредо, когда тебе только 19 лет. Вообще понятие «кредо» я понимаю, қақ систему жизненных взглядов человека, его мировоззрение. На самом деле у қаждого человека есть қакие-то свои принципы, которые охарактеризовали бы его внутренний мир. С возрастом эти принципы и взгляды меняются. Возможно, поэтому мы и должны вырабатывать свое жизненное кредо, чтобы осмысливать қаждый прожитый отрезок. Я думаю, что наши поступки — это и есть наше кредо. Просто

мы «исполняем» свое жизненное кредо қаждый день, не задумываясь об этом. Я считаю, что қаждый человек должен добиваться всего сам, а не надеяться на судьбу, так қак если всё пустить на самотёк, то ничего хорошего из этого не получиться.

К моим важным достижениям можно отнести Первую премию на Международном конкурсе "ОйтроМизісаle" в Литве в 2008 году. Это было мое первое выступление на международной арене. Мне было 13 лет. Эта победа знаменательна тем, что в моей подгруппе было 58 участников и кроме гитары были представлены различные музыкальные инструменты духовые, фортепиано, скрипка, баян и др.). И, конечно же, мою последнюю большую награду — это Гран-при III Республиканского конкурса "Молодые таланты Беларуси".

Самые ближайшие планы - хочу принять участие в международном конкурсе, который будет проходить осенью этого года в Берлине. В будущем – мечтаю сыграть с лондонским оркестром "Аранхуэс" Х. Родриго.

Самое главное в жизни для меня — это мир и спокойствие, здоровье и благополучие. Поддержка и любовь родных и близких. Наличие выбора. Возможность заниматься своим любимым делом. Возможность профессионального роста, самореализации в профессии. Быть самодостаточным и востребованным».



Ирина Ковальчук 4 Пение -

Жизненное қредо Ирины: «Поступай тақ, қақ велит тебе твое сердце!".

«Мои достижения?..К сожалению, я не очень люблю атмосферу соперничества, которая царит на конкурсах, поэтому большим количеством наград похвастаться не могу! Я лауреат только 1-го



международного қонқурса... но қақ поқазывает прақтиқа: регалии - это совсем не самое главное! А важным достижением в моей жизни является то, что я по-настоящему влюбилась в қлассичесқую музықу (хоть и познақомилась с ней совсем недавно) и решила связать с оперным пением свою жизнь! Мои планы очень просты - стать лучшей певицей и лучшей мамой! А именно - совместить два этих главных предназначения!

А самое важное - это любовь!!! Если человек умеет отдавать любовь своим близким, своим друзьям, своему делу и, конечно ... своему зрителю - то он обязательно будет счастлив!»

Анна Малаш 3 Ақадемичесқий хор -



«В обычной жизни я следую такому принципу "поживём-увидим, поживём-узнаем, выживем-учтём". $\mathcal{H}o$ в исключительных ситуациях, қогда я не уверена, қақ лучше поступить, я придерживаюсь такого кредо "Будущее принадлежит тем, кто верит в свои мечты". Оно всегда помогает)) мне Достижения... участие в спектаклях в детской оперной студии (театр оперы и балета); была солисткой в детском образцовом ансамбле қолледже им. Ахремчиқа; "Тим-пан" при 3 место в городском фестивале заняла духовной музыки "Благовест"; окончила ДМШ (номер) 8 им. Ширмы с қрасным дипломом. Являюсь участницей қамерного женсқого хора



нашего муз.қолледжа им. М.И.Тлинки "Concertino", играю в қавер-группе "SecondPage". Награды : 2012 г.являюсь дипломанткой республиканского конкурса " Маладыя таленты Беларусі" (диплом за лучшее исполнение песни бел.композитора).

На счет планов, мне нравится работать на сцене: петь, играть, танцевать, говорить. Но я не знаю, какую профессию мне преподнесёт судьба. В любом случае я знаю, что жизнь свою я свяжу с музыкой, творчеством. Думаю, что самое главное в жизни — это сама жизнь. Надо радоваться каждому моменту, получать огромное удовольствие от того, что мы делаем. Если же случаются какие-то казусы, не стоит расстраиваться, это необходимо воспринимать как опыт!)) Убеждена, что всегда всё что ни делается - всё к лучшему))»

Омитрий Мулярчик 4 Пение



Жизненное кредо: «Не прожить жизнь зря, только для себя, а сделать что-то очень важное для всех людей!»

«Множество всяких грамот, дипломов, Стипендий! Как и в эстрадном вокале (так как до колледжа занимался эстрадным вокалом), так и в академическом! Ну самые

важные, наверное это Тран-при на конкурсе "Шоу - Западный регион" г. Ровно (Украина), "Молодежь - за союзное государство" г. Ростов-на-Дону, где принимали участие в качестве жюри звезды белорусской и российской эстрады. Это был фестиваль, который собрал одних из лучших музыкантов стран союзного государства! Конечно и "Молодые таланты Беларуси" радиоконкурс 1 радиоканала! И "Зорка узышла над Беларуссю" при участии симфонического оркестра Финберга. И много различных концертов и конкурсов в России, Украине, Польше! Так же мне повезло и в академическом вокале, это лауреатство в конкурсе Монюшко, который проводился на базе Театра музкомедии. И конкурс "Бельканто" (Люблин-Варшава)! В котором в 2011 я взял диплом участника, а в 2012 выиграл



қонқурс и взял главную награду "Золотого соловья", после чего мне стали поступать приглашения на концерты по всей Польше. Так, мне посчастливилось поработать с Крақовским, Варшавским, Жешувским, Познаньским, Люблинским симфоническими оркестрами. А на самом қонқурсе мне посчастливилось спеть со сборным белорусским оркестром под управлением Сосновского Александра Петровича. Уже в таком возрасте поработать с такими именитыми оркестрами было большой честью для меня. Конечно хочу отнести и қ достижению мастер-қлассы в г. Москве на қоторые я был направлен от нашего қолледжа. Хочется сқазать спасибо всем тем, кто решил выбрать меня, потому что я вынес бесценный опыт. *Шак же достижения - это хоровые поездки и концерты в Голландию,* Германию, Польшу, Россию. Пак же счастье было петь хиты Энио Мариконе на его концерте в Минске, в составе хоровой капеллы им. Ширмы! Но главная награда в жизни это, конечно же – СЕМЬЯ! Я очень счастлив с теми людьми, которые меня окружают, ведь без них не было бы этих побед, взлетов.

Планы, конечно же, глобальные. Мне хотелось бы добиться высот в искусстве, но не для того чтобы стать кем-то, а для того чтобы люди стали понимать музыку, слушать её, чтобы музыка была пропитана смыслом и жизнью, ведь очень много хорошей эстрады и вообще музыки позабыто теперь! Я хочу, чтобы люди в оперной музыке перестали заниматься спортом на сцене, а думали о душе, о смысле, потому что очень мало певцов сейчас вкладывают настоящее чувство! Ну и, конечно же, семья! Но жизнь такая штука, она очень хитрая и коварная, мы не знаем что будет! Но одно я знаю, что от своих мечт)) я не откажусь, потому что если верить и прилагать все усилия, то все получится, а если не получится значит мы не так этого хотим. Мне отец всегда говорит: "Слабых трудности ломают, а сильных закаляют". И он прав!

Конечно, для мужчины важно его дело, работа, для меня - музыка! Но всетаки самое главное богатство для меня (я повторяюсь) - это моя семья! Здоровье моих родных и близких!!! Именно они делают меня счастливым. И только благодаря им может осуществится любая моя мечта!!!»

Из ответов наших ярких личностей понятно, что им известен самый главный секрет успеха, который провозгласил когда-то один знаменитый человек: «Нужно найти себе в жизни дело по душе и научиться его делать лучше всех!» Желаем всем успехов, удачи и творчества! С яркими личностями общалась Лолита Ровенская 3 ИНО



«Веселые старты» удались!

Настоящий праздник спорта состоялся 12 марта в спортивном зале нашего колледжа - конкурс «Весенние старты» среди команд 1,2 и 3 курсов. На этот раз в отличие от прошлых лет, состязались сборные команды, в состав которых входили и юноши, и девушки колледжа разных специальностей.

Начался конкурс с представления команд. Далее участники конкурса не только мерялись степенью физической подготовки в спортивных состязаниях, но и интеллектом, широтой кругозора. Среди заданий был и танцевальный конкурс, в котором девчонки блистали своими зажигательными танцевальными постановками.



←Начало спортивной эстафеты. Команды 2 и 3 курсов



←Подтягивание





Определились самые сильные, ловкие и спортивные:

